

天津津门虎昨天按时收队，下午进行恢复性训练。接下来教练组将适当地安排一天两练次数，让队伍在体能和技战术方面得到提升。



摄影 新报记者 崔跃勇

津门虎收队 艰苦训练在后面

短暂假期过后，队员身体疲劳程度得到了一定缓解，有的队员还新理了发，看上去挺精神。训练前队伍开了准备会，教练组对前阶段比赛做了总结，为接下来的训练做了部署。其实，间歇期后的两场比赛，津门虎所面临的挑战队员自然“门儿清”，教练组从思想上“紧紧扣”也是防患于未然。

体能教练哈维尔和助理教练带领队员通过牵拉、1对1传接球、抢圈等一系列热身活动，“唤醒”队员身体。安杜哈尔、贝里奇等外援情绪很饱满，这大

概和他们假期出游得到放松有一些关系。主教练于根伟全程静静地站在圈外观察，没有发出任何指令，他需要掌握每名队员的状态，因为接下来的训练不轻松。技术总监郑斌也通过观察，时不时地与主教练交流沟通。一个小时左右的训练结束后，整个教练组聚拢到一起汇总训练情况，一切自然且紧凑。

津门虎训练结束不久，中超第16轮补赛武汉三镇客场与长春亚泰的比赛开踢，稍晚一点还有大连人主

场与河北队的比赛，教练组密切关注这两场比赛，因为间歇期过后，津门虎将先后与大连人、武汉三镇交锋。已经打完的18轮比赛里，津门虎表现不错的场次，一方面得益于队员的发挥，另一方面情报工作也做得比较扎实，比如对手重点队员技术特点和跑位的分析、如何限制等等，力求做到让本方队员了然于胸。面对两个都习惯“压着打”的对手，这方面的工作更要细之又细。

新报记者 赵睿

赛季巡回赛30胜 张帅女单排名升两位

新报讯【记者 苏娅辉】2022年WTA500东京站昨天继续女单首轮争夺，“津花”张帅以6:0、6:3轻取本玉真唯，赢得个人赛季巡回赛正赛第30场胜利，也达成了面对日本球员时的7连胜。凭借这场胜利，张帅即时排名再升两位至第26位。

张帅开局快速进入状态，掀起一波连赢7局的得分潮，并很快直落两盘锁定胜局，在单打赛场近15次面对日本球员拿下其中14胜。凭借本场胜利，张帅收获55分，即时排名上升至第26位。这样，中国军团5人出战女单正赛，张帅、郑钦文和王欣瑜3人携手过关，王蔷和尤晓迪首轮出局。此外，张帅还将再度联手玛雅出战女双。

接下来，张帅将迎战赛会2号种子、现世界排名第10的法国名将加西亚。双方此前交手战成2:2平，在今年的两次交锋中，张帅在里昂站获胜，加西亚在温网获胜。

武汉三镇 阵容不整依然无敌

新报讯【记者 赵睿】昨天进行的中超第16轮补赛，长春亚泰主场1:2不敌武汉三镇，后者在多数外援缺阵情况下仍能在客场以较大优势获胜，冠军相已显露无遗。

“标王”斯坦丘返回罗马尼亚国家队参加欧联杯，暂别中超；马尔康因肌肉拉伤需要一段时间恢复；华莱士正在全速康复，三镇连续两轮以本土球员挑大梁，上轮客场战平山东泰山。尽管阵容不整，但三镇还是表现出高出一筹的实力，开场前15分钟，亚泰

很少能把球推进到前场。第13分钟，戴维森禁区内抽射首开纪录。第54分钟，亚泰获得点球扳平比分。第81分钟，埃德米尔森一记世界波破门，帮助三镇获得胜利。

三镇目前15胜2平，未尝一败，积分达到47分，比同样打了17轮的第二名泰山多出7分，夺冠路上已有很大身位优势。更令竞争对手绝望的是，三镇本土球员多属于正值当打年龄的国脚级别，例如刘殿座、谢鹏飞、高准翼等，可以说就是复刻了全盛时

期的广州恒大，即便缺少外援助战，实力仍是中超顶流。在西班牙人佩德罗的调教下，三镇的踢球方式也初步具备了亚冠级别球队的模样。

另一场焦点战，大连人主场2:1胜河北队。比赛结果并不是看点，外界更多地把目光集中在大连人的阵容上，林良铭、单欢欢、童磊、吴伟明拒绝降薪续约的球员，还没有和俱乐部达成一致，无缘进入23人大名单。大连人本赛季好不容易稳定下来，又将面临新的震荡。

姆巴佩的倔脾气 法国足协惹不起

新报讯【记者 申炜】尽管还未赢得金球奖，姆巴佩如今已经成为世界足坛炙手可热的人物，甚至拥有了一些特权。由于肖像权问题，姆巴佩决定拒绝出席法国国家队的大合影活动，法国足协也不得不选择让步。

今年3月，法国足协与姆巴佩就因为肖像权问题闹过矛盾，姆巴佩当时拒绝出席相关商业活动。这次法国国家队集训期间，姆巴佩再次面临压力，因为合影活动将涉及到法国队的几个主要赞助商。法国足协最初的态度很强硬，宣称姆巴佩

必须配合。没想到姆巴佩及其团队丝毫没有让步，直接拒绝了参加合影活动。

法国足协早在2010年就起草一份文件，每名国脚每踢一场法国国家队的比赛可获得2.5万欧元，作为交换，法国足协可以把国脚们的肖像权出售给赞助商。姆巴佩这次不认可这个文件，原因是他对法国队代言博彩公司和快餐品牌感到不舒服，和他的慈善想法有所违背。

作为法国队的当家球星，姆巴佩的“倔强”最终迫使法国足协妥协。经过沟通，法国足协发布声明，

将尽快修订关于法国国脚肖像权与赞助商的相关文件，姆巴佩的肖像权风波暂告一段落。

法国足协之所以低头，一方面是姆巴佩的做法得到了所有球员的支持。另一方面，作为法国队的当家球星，法国足协承受不住惹怒姆巴佩的后果。在卡塔尔世界杯即将开幕的时候，作为法国足球的行政机构，他们不想卷入一场进一步败坏法国足球声誉的冲突。

接下来，法国队将会参加欧洲国家联赛最后两轮小组赛，分别主场迎战奥地利队和客场挑战丹麦队。

外援不限 八强赛主客场制

新赛季中国男排超级联赛变化大

新报讯【记者 张璐璐】昨天，2022至2023赛季中国男子排球超级联赛竞赛方案(草案)已陆续发到各支地方队。新方案中最大的变化是上场外援人数不限，8强季后赛采取主客场制。共有包括天津食品集团男排在内的14支队伍参与角逐。

新赛季男排联赛将于2022年10月29日至2023年1月15日举行，比赛地点拟采用分站赛会制和主客场制。其中，进入前8名的球队

采用主客场制，如前8名俱乐部无法承办主场比赛，则在组委会选定的中立赛场进行。第1阶段小组赛、第2阶段排位赛及之后的9至14名排位赛均采用分站赛会制；前8名季后赛进行主客场双循环赛，半决赛和决赛采用主客场三场两胜制。

外援方面，在中国排球协会注册的运动员及国际排球联合会审核批准的境外运动员可以通过转会参加联赛。参赛俱乐部转入境外运动

员不限人数、位置及上场人数，境外运动员转会申报截止日期为联赛第二阶段(排位赛)开始前。

在积分排名上，新赛季男排联赛则变化不大，小组单循环比赛按照胜场和积分排名，胜场多者排名在前，当两支或两支以上的队伍胜场相同时，积分多者排名在前。当两支或两支以上的球队积分相等时，将参照比赛C值(胜负局数比值)等进行排名。

分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，采纳、交易前请谨慎核实信息提供方相关证件真实性，押金、保证金、报名费等费用均与本报无关！征婚交友需谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

遗失★公告

★天津商通津汇超市有限公司长春道分公司遗失食品经营许可证副本，编号JY11200010032259，特此声明。

减资公告

天津市洪俊杰建筑工程有限公司申请减资，统一社会信用代码：91120110MA05MTGF5F，拟将注册资本由1000万元人民币减少至50万元人民币，请债权人自公告发布45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求，特此公告。